

城事

本报将于4月21日再次举办自行车骑行比赛——

骑行发烧友,快来报名吧!

本报济宁4月8日讯(记者 黄广华) 全民健身,快乐骑行。由齐鲁晚报、济宁市体育局、任城区委宣传部联合主办、美利达自行车独家冠名的第七届自行车骑行比赛,将于4月21日在济宁市的济北新区举行。据主办方介绍,今年的受奖人数将大大多于往年,广大的骑行发烧友们,快来报名吧!

由本报等单位联合发起的自行车骑行比赛已成功举办了6届,比赛

报名人数逐年增加,影响力越来越大。来自济南、聊城、菏泽、泰安等地的车友也专程赶来参加比赛。骑行比赛经过几年的运作已经日趋成熟,逐渐打造成独具济宁特色的休闲运动品牌。本届的骑行比赛将突出“全民健身·快乐骑行”这一主题,让自行车已不再仅仅是一种交通工具,让它更成为了一种生活理念,骑出我们健康低碳的新生活。

据介绍,本次比赛将分为男子

壮年组(35岁以上—50岁以下)、男子青年组(16岁以上---35岁以下)、女子组(16岁以上---50岁以下)三个组别。必须是26英寸两轮山地自行车,轮胎直径不低于26×1.90,山地齿胎,各种型号的光头胎严禁参加。为保证安全,参赛车辆必须拆除多余部件(主要包括:护泥、货架、车锁、超大型副把),参赛选手要求无突发性疾病和突发性病史,有一定的山地车骑行经验,比赛中

必须佩戴自行车专用头盔、手套等必要的护具。

为了提高广大市民参与骑行比赛的积极性,主办方今年对参赛选手的奖励有所扩大,男子壮年组、男子青年组和女子组都将分别奖励前三名,第四至第十名颁发赛事专属纪念品。

有兴趣的骑行爱好者可以到美利达自行车专卖店(济宁市中区光河路中国银行西150米路北,咨询电话0537-2396558)或者美利达自行车济宁旗舰店(济宁市中区运河路解放桥北50米,咨询电话0537-2890558)报名,报名截止时间为4月17日下午5时。报名时须携带身份证复印件一张,并认真如实填写报名表格,阅读免责声明。

第七届美利达杯自行车骑行比赛

全民健身 快乐骑行

第七屆美利達杯自行車騎行比賽



太白中路上的一家金店内,公布出当日金价。何泉峰 摄

千足金价跌破400元

黄金首饰价格回落,并未引起市民抢购

本报济宁4月8日讯(记者 何泉峰) 近期,国际金价一直在1630美元/盎司上下波动,与年前最高位相比每克跌了近400美元。如此大的落差在黄金首饰价格上表现得淋漓尽致。4月8日记者在济宁市多家金店了解到,年初开始千足金价格逐天降,最近的一次变动,每克价格回落了5元—10元不等,部分商家已经将价格调整到了400元以下,最低的降到398元/克,不含工艺费。

“上个星期五刚刚调了价格,今天千足金首饰每克卖到398元,收藏型金条每克价格在402元。”太白中路上一家金店的店长任女士告诉记者。在贵和购物中心,记者注意到六七家品牌金店的价格公示牌上的数值也出现变动,“价格

降了6块钱,今天是412元/克。”某金店的销售人员说,黄金的价格几乎是天天在变动,每天早晨都要与公司联系询问当天的报价,谁也不能保证这个价位不变。“除了刚性需要的消费者外,并没有因金价下降市民大量购买首饰的现象。”

在调查中记者发现,一些品牌的黄金首饰价格还维持在400元/克以上,例如老凤祥千足金首饰每克卖到469元,老庙千足金首饰每克卖到了422元,另外,虽然周大福、六福等品牌的价格在412元/克,但每克加上10元—30元不等的工艺费,价格基本上也达到420元以上。

随着四、五月份婚庆季节的到来,已经有不少新人开始选购

黄金首饰。“年前逛了很多家店,因价格高就没有买,5月1日的婚期马上要到了,不能再等了。”正在挑选结婚戒指的市民王先生告诉记者,现在黄金价格的确比年前便宜不少,每克能便宜到20元左右。

对于目前的国际黄金价格,

百福川珠宝济宁店的业务经理刘英认为,最近贵金属下跌的主要原因是受到国际经济因素的影响,短期内黄金仍然面临调整压力。“其实,随着运输费、人工费等成本的提高,国际波动行情对于零售市场影响是有限的,但对于投资者而言,10元的跌幅影响还是比较明显的。如果在此基础上金价继续下跌,将是投资者分阶段建仓的好机会。”

北湖将办首届放鱼节——

200万尾鱼苗等待爱心市民、企业认购

本报济宁4月8日讯(记者 何泉峰 通讯员 刘坤) 4月8日记者获悉,以“天地人和·亲水爱鱼”为主题的2012济宁首届放鱼节,将于4月21日在北湖湿地公园举行,预计200万尾各类鱼苗将在当天被放流到北湖。届时,单位、市民个人及社会团体可通过认购放流苗种、捐赠资金、参加志愿者活动等方式参与放鱼活动。

“济宁市作为全省最大的淡水渔业市,为进一步改善水域生态环境,我市从2005年起,逐年在南四湖开展人工增殖放流,连续7年来已累计投放各类优质水产苗种8000余万尾。”济宁市渔业局局长申万民介绍,本次放鱼节选择在北湖,属于济宁市首次在城市水系中进行放流,对改善北湖湖内水生动植物空白,水生生态系统脆弱起到积极的作用。

对于在本次活动中放流的鱼品种,将按科学比例搭配,重点选用方正银鲫、白鲢、鳙鱼等11个

品种,整个活动预计将投放各类鱼苗、青虾和甲鱼等200万尾,投放蚌类、螺类20000公斤。为确保放鱼的效果,北湖新区管委会将在2012年3月15日至2014年9月15日期间开展30个月的养湖措施,禁止在北湖从事任何捕捞行为。

据了解,本届放鱼节将做为一项公益性活动面向社会各界,单位、市民个人及社会团体可以通过认购放流苗种、捐赠资金、参加志愿者活动等方式参与放鱼活动。

“济宁市作为全省最大的淡水渔业市,为进一步改善水域生态环境,我市从2005年起,逐年在南四湖开展人工增殖放流,连续7年来已累计投放各类优质水产苗种8000余万尾。”济宁市渔业局局长申万民介绍,本次放鱼节选择在北湖,属于济宁市首次在城市水系中进行放流,对改善北湖湖内水生动植物空白,水生生态系统脆弱起到积极的作用。

对于在本次活动中放流的鱼品种,将按科学比例搭配,重点选用方正银鲫、白鲢、鳙鱼等11个



聚焦“桃花仙子”

4月7日至8日,邹城峄山风景区内热闹非凡,美丽“桃花仙子”的评选、种植能手“果王”的评比、环绕峄山的自行车骑行比赛,让周末的峄山春意盎然。据介绍,本次活动是邹城峄山第三届桃花节系列活动的组成部分,旨在通过一系列活动,弘扬“低碳赏桃花,生态桃花源,绿色游峄山”这一主题。

本报记者 黄广华 通讯员 王愿生 摄

齐鲁晚报



齐鲁晚报

引领厚报时代

0.5元/份 订阅全年仅需180元

订报热线:

中区:王馨 2971797
王海英 2123201
张兆荣 2833031
张兆敏 2720390
赵桂花 13793793716
李慧娟 15265779328
兗州:钟建新 13012617666
兗矿:谭德惠 13053700140
微山:张微琪 13583734684
汶上:路海英 13964960236
曲阜:吴国强 13053779445
梁山:庞昌茂 13455589968
嘉祥:江志勇 13176772499